
Faculty Members’ Feedback  

 

1. Do you think the teacher-student ratio is suitable?  

 

 

2. Is the syllabus and curriculum of the course you are teaching up-to-date? 
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3. What are the various teaching methods that you follow in the class ? 

 

 

4. Please rate the following areas of the College as per your opinion [Teaching and Learning] 
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Please rate the following areas of the College as 
per your opinion [Teaching and Learning]

good outstanding poor satisfactory very good



5. Please rate the following areas of the College as per your opinion [Industry-Academia 
Exposure] 

 

 

6. Please rate the following areas of the College as per your opinion [Curriculum and Syllabi] 
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Please rate the following areas of the College as per your 
opinion [Industry-Academia Exposure]

good outstanding poor satisfactory very good
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Please rate the following areas of the College as per your 
opinion [Curriculum and Syllabi]

good outstanding poor satisfactory very good



7. Please rate the following areas of the College as per your opinion [Growth opportunities for 
Teachers] 
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Please rate the following areas of the College as 
per your opinion [Growth opportunities for 
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